

# И НИШ, ПОПУТ ДРУГИХ ГРАДОВА, ДОБИЈА СТАМБЕНО ЛУКСУЗНИ КОМПЛЕКС КРАЉЕВСКИ НА БРДУ

*Првих 18 "џамејних" кућа биће завршено крајем септембра*

**НИШ** - У граду на Нишави, већ је почело нагађање, а у насељу Апеловац и клађење житеља ко ће бити први станари, односно њихове комшије у стамбено резиденционалном комплексу КИНГДОМ (краљевско брдо), велике израелске инве-

Ова прва инвестиција те врсте у Нишу реализује се на два и по хектара откупљених од појединаца, а укупна површина ексклузивних објеката биће 35.000 хектара. У првој фази изградње се 18 "паметних кућа" или кућа из снова, како су их инвестито-

О овом, за Нишлије мало познатом пројекту, јуче су говорили финансијери Гавриел Палисмедов и Ади Кеидар, као и директор фирме "Кингдоминвест" д.о.о., Небојша Илић.

На питање новинара да ли ће имати купце у сир-

живе у овом граду, као и они који су по разним основама тренутно у неком другом месту - додаје Небојша Илић.

Иначе, на поменутој конференцији за новинаре је истакнуто да је Ниш одабран за ову инвестици-

## ЦЕНА

**ИНВЕСТИТОРИ** су избегли да дају одговор на питање колика је укупна вредност ове инвестиције. Према неким проценама инвестиција је вредна око 20 милиона евра, а за цену квадрата су рекли да је иста као у центру Ниша, где се тренутно креће између 1.100 и 1.200 евра.



стиције коју ће, како је јуче речено на конференцији за новинаре, реализовати израелско-српска компанија основана пре две године, док је капитал искључиво израелски.

ри назвали. Оне ће бити завршене до краја септембра ове, а до краја наредне године биће стављена тачка на цео пројекат који ће обухватити још двадесетак кућа и апартмана.

машном граду на Нишави за такве станове, за које је речено да ће у њима све бити на дугме и да ће, захваљујући електроници, стање у њима моћи да се контролише (у одсуству) чак и из Америке, Ади Кеидар је рекао да је пет станова већ продато и да је интересовање велико.

- Купци су Нишлије, које

ју зато што је један од највећих градова у Србији, раскрсница истока и запада, а да се комплекс налази на најлепшој локацији, делу града са изванредном микроклимом званом Апеловац, удаљен 1.200 метара од парка Чаир и 2.000 метара од Народног позоришта.

Д. СТОЈАНОВИЋ